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Herrn                          16. Februar 2022 

Bürgermeister Harald Reisner 

Lenbachplatz 18 

86529 Schrobenhausen 

 

 

Antrag für Bewerbung Förderprogramme „Radoffensive“ 

Sehr geehrte Herr Bürgermeister, 

lieber Harry, 

 

in einer Pressemitteilung vom 4. Februar 2022 hat Frau Staatsministerin Schreyer verkündet, 

mit der „Radoffensive“ der Radverkehrsförderung in Bayern einen großen Schub zu geben.  

 

Hierzu will der Freistaat zusätzlich 10 Millionen Euro investieren. 

 

Neben innovativen Vorhaben werden auch Radwege entlang von Bahnlinien gefördert. Nicht 

nur die bauliche Realisierung wird gefördert, sondern auch Machbarkeitsstudien, Planungen 

oder interkommunale Radwege. Zudem wird für die ausgewählten Projekte ein erhöhter 

Fördersatz von 80 bis 90 Prozent der förderfähigen Kosten gewährt. 

 

Über die Internetplattform www.radoffensive.bayern.de können die Kommunen bis Ende 

Februar 2022 ihre Projektideen einbringen. Eine Radwegunterführung am Bahnhof, die aus 

unserer Sicht die einzig wirklich sichere Möglichkeit schafft, die Stadt von Westen nach 

Osten und umgekehrt zu durchqueren, zusammen mit der evtl. möglichen Fertigstellung des 

Radwegs entlang der Bahnlinie im Bereich der Bürgermeister-Götz-Straße ist dies doch ein 

nicht alltägliches Projekt. Weitere Radwege wie z.B. der Radweg nach Strobenried könnten 

hier in Frage kommen. 

Wir als CSU/JU-Fraktion beantragen somit, dass sich die Stadt Schrobenhausen mit dem 

„Projekt Fahrradunterführung am Bahnhof“ um Aufnahme in das Förderprogramm 

Radoffensive Bayern bewirbt und die entsprechenden Schritte einleitet. Ebenso ist aus 

unserer Sicht zu prüfen, ob der „Radweg Schrobenhausen - Oberlauterbach“ auch in Frage 

kommt. Gegebenenfalls sollte auch bei diesem Projekt eine Bewerbung erfolgen. 

 

Weitere Informationen unter  

https://www.stmb.bayern.de/med/aktuell/archiv/2022/220204radoffensive/index.php 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Andy Vogl      Matthias Reisner 

3. Bürgermeister     Fraktionsvorsitzender 
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